



NEW ZEALAND
IMMIGRATION

अंतरराष्ट्रीय छात्र

पढ़ाई के बाद काम करने के वीसा बदल रहे हैं

न्यूजीलैंड सरकार अंतरराष्ट्रीय छात्रों के लिए पोस्ट-स्टडी वर्क (पढ़ाई के बाद काम) के अधिकारों में परिवर्तन कर रही है। ये परिवर्तन देर नवम्बर 2018 से प्रभाव में आ जाएंगे। इन परिवर्तनों से यह सुनिश्चित होगा कि पोस्ट-स्टडी पाथवेज़ (पढ़ाई के बाद के मार्गों) से अंतरराष्ट्रीय छात्रों और नियोक्ताओं को न्यूजीलैंड के लिए जरूरी कौशल और क्वालिफिकेशन (योग्यता) का योगदान करने से लाभ हो सकेगा। आपके लिए यह समझना जरूरी है कि आप पर इसका क्या प्रभाव पड़ सकता है।

नए वीसा आवेदक

अगर 8 अगस्त 2018 को आपके पास छात्र वीसा नहीं था और आपके छात्र वीसा आवेदन को इमीग्रेशन न्यूजीलैंड (आप्रवास न्यूजीलैंड) द्वारा प्रसंस्करण के लिए स्वीकार नहीं किया गया था, तो यह तालिका लागू होती है।

अगर आप निम्नलिखित योग्यता(ओं) के लिए पढ़ाई करने की योजना बना रहे हैं:	तथा:	उस दशा में अपनी योग्यता(ओं) को सफलतापूर्वक समाप्त कर लेने पर आप निम्नलिखित के लिए योग्य हो सकते हैं:
लेवल 7 की स्नातक डिग्री या उससे ऊंची योग्यता	आप उस योग्यता के लिए न्यूजीलैंड में कम से कम 30 सप्ताह के लिए पढ़ाई कर रहे हैं	तीन साल का ओपन पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा (पढ़ाई के बाद खुला काम करने का वीसा)
लेवल 7 ग्रेजुएट डिप्लोमा	आप उस योग्यता के लिए न्यूजीलैंड में कम से कम 30 सप्ताह के लिए पढ़ाई कर रहे हैं	एक साल का ओपन पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा, अगर आप ऑकलैंड में पढ़ाई करते हैं, और एक अतिरिक्त साल अगर आप किसी प्रोफेशनल या ट्रेड संस्था के पास रजिस्ट्रेशन की दिशा में काम कर रहे हैं दो साल का ओपन पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा, अगर आप ऑकलैंड से बाहर पढ़ाई कर रहे हैं (डिस्टेंस एजुकेशन या दूरस्थ शिक्षा को छोड़ कर)*
अन्य गैर-डिग्री लेवल 7 की योग्यता	आप उस योग्यता के लिए न्यूजीलैंड में कम से कम 30 सप्ताह के लिए पढ़ाई कर रहे हैं	एक साल का ओपन पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा, अगर आप ऑकलैंड में पढ़ाई करते हैं दो साल का ओपन पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा, अगर आप ऑकलैंड से बाहर पढ़ाई कर रहे हैं (डिस्टेंस एजुकेशन या दूरस्थ शिक्षा को छोड़ कर)*
दो साल की अवधि की 4-6 लेवल की एक योग्यता	आप उस योग्यता के लिए न्यूजीलैंड में कम से कम 60 सप्ताह के लिए पढ़ाई कर रहे हैं	एक साल का ओपन पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा, अगर आप ऑकलैंड में पढ़ाई कर रहे हैं दो साल का ओपन पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा, अगर आप ऑकलैंड से बाहर पढ़ाई कर रहे हैं (डिस्टेंस एजुकेशन या दूरस्थ शिक्षा को छोड़ कर)*
लेवल 4-6 की दो योग्यताएं	आप प्रत्येक योग्यता के लिए न्यूजीलैंड में 30 सप्ताह (कुल मिलाकर 60 सप्ताह) के लिए पढ़ाई करते हैं और दूसरी योग्यता पहली से ऊंचे लेवल की है	एक साल का ओपन पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा, अगर आप ऑकलैंड में पढ़ाई कर रहे हैं दो साल का ओपन पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा, अगर आप ऑकलैंड से बाहर पढ़ाई कर रहे हैं (डिस्टेंस एजुकेशन या दूरस्थ शिक्षा को छोड़ कर)*

* इसके योग्य होने के लिए, यह जरूरी है कि आप अपनी योग्यता(ओं) को 31 दिसम्बर 2021 तक सफलतापूर्वक पूरा कर लें। अगर आप उस तिथि के बाद अपनी योग्यता(ओं) को पूरा करते हैं, तो आप एक साल के ओपन पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा के लिए पात्र हो सकते हैं, और एक अतिरिक्त साल अगर आप ग्रेजुएट डिप्लोमा स्नातक हैं और आप एक प्रोफेशनल या ट्रेड संस्था के साथ रजिस्ट्रेशन की दिशा में काम कर रहे हैं।

2022 से, ऐसे अंतरराष्ट्रीय छात्र, जो दो साल की पढ़ाई के बाद 4 से 6 लेवल, या गैर डिग्री लेवल 7 की योग्यताओं को पूरा करते हैं, तो वे एक साल के ओपन पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा, और यदि एक ग्रेजुएट डिप्लोमा को पूरा करते हैं जिसे वे एक प्रोफेशनल या ट्रेड संस्था के साथ रजिस्ट्रेशन के लिए प्रयोग करते हैं, तो वे अतिरिक्त एक साल के पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा के पात्र हो जाएंगे।

लेवल 7 की डिग्री या उससे ऊंची योग्यता को पूरा करने वाले छात्र तीन साल के पोस्ट स्टडी वर्क वीसा के लिए पात्र बने रहेंगे।

मौजूदा छात्र वीसा धारक

अगर 8 अगस्त 2018 को आपके पास छात्र वीसा था, या आपके छात्र वीसा आवेदन को इमीग्रेशन न्यूजीलैंड (आप्रवास न्यूजीलैंड) द्वारा प्रसंस्करण के लिए स्वीकार कर लिया गया था, तो यह तालिका लागू होती है।

अगर आप आजकल निम्नलिखित योग्यता(ओं) के लिए पढ़ाई कर रहे हैं:	तथा:	तो 26 नवंबर 2018 से आपकी योग्यता(ओं) के सफलतापूर्वक पूरा कर लिए जाने पर आप निम्न के लिए योग्य हो सकते हैं:
लेवल 7 की स्नातक डिग्री या उससे ऊंची योग्यता	आप उस योग्यता के लिए न्यूजीलैंड में कम से कम 30 सप्ताह के लिए पढ़ाई कर रहे हैं	तीन साल का ओपन पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा
लेवल 7 की गैर-डिग्री योग्यता	आप उस योग्यता के लिए न्यूजीलैंड में कम से कम 30 सप्ताह के लिए पढ़ाई कर रहे हैं	तीन साल का ओपन पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा
4-6 लेवल की एक योग्यता	आप उस योग्यता के लिए न्यूजीलैंड में कम से कम 60 सप्ताह के लिए पढ़ाई कर रहे हैं	तीन साल का ओपन पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा
4-6 लेवल की दो योग्यताएं	आप प्रत्येक योग्यता के लिए न्यूजीलैंड में 30 सप्ताह (कुल मिलाकर 60 सप्ताह) के लिए पढ़ाई करते हैं और दूसरी योग्यता पहली से ऊंचे लेवल की है	तीन साल का ओपन पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा

अगर आपको 26 नवम्बर 2018 से पहले पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा दिया जाता है, तो आप: या तो एक साल के ओपन वर्क वीसा, या दो साल के नियोक्ता-सहायता प्राप्त वर्क वीसा के पात्र हो सकते हैं। 26 नवंबर 2018 के बाद, आपके वर्क वीसा से नौकरी और नियोक्ता के लिखित होने की जरूरत को हटा दिए जाने के पात्र हो सकते हैं, ताकि भविष्य में आपके नौकरी या नियोक्ता को बदलने की दशा में आपकी आप्रवास न्यूजीलैंड से संपर्क करने की आवश्यकता नहीं होगी।

मौजूदा पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा धारक

अगर 8 अगस्त 2018 को आपके पास पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा था, या 26 नवम्बर 2018 को इन परिवर्तनों के प्रभाव में आने के समय आपको पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा दिया गया था, तो यह तालिका लागू होती है।

अगर आपके पास:	तो 26 नवम्बर 2018 से, आप इनके योग्य हो सकते हैं:
एक साल का ओपन पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा	दो साल का एक अतिरिक्त ओपन पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा
दो साल का नियोक्ता-सहायता प्राप्त पोस्ट-स्टडी वर्क वीसा	अपने वर्क वीसा से नौकरी और नियोक्ता के लिखित होने की जरूरत को हटा दिए जाने के पात्र हो सकते हैं, ताकि भविष्य में आपके नौकरी या नियोक्ता को बदलने की दशा में आपकी आप्रवास न्यूजीलैंड से संपर्क करने की आवश्यकता नहीं होगी। अगर आप चाहें, तो आप अपने वीसा को जैसा है वैसा रखने का चुनाव कर सकते हैं।

अधिक जानकारी के लिए:

www.immigration.govt.nz वेबसाइट पर जाएं या 0508 558 855 नम्बर पर फोन करें



MINISTRY OF BUSINESS,
INNOVATION & EMPLOYMENT
HIKINA WHAKATUTUKI

New Zealand Government